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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Demokrati) je na 15. redovnoj 
sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 14. prosinca 2022. godine postavio vijećničko 
pitanje: 
 
„Pitanje za gradonačelnika 
Da li ćete Vi kao gradonačelnik Labina pokrenuti inicijativu da Labinu tj. Labinštini dan grada 
bude 2.III-Dan rudara. Mogli biste to predložiti koordinaciji gradonačelnika i načelnika-ca. 
Neću obrazlagati prijedlog nego samo kažem. Velika većina građana „nema pojma“ zašto kad 
dan grada slavimo npr. Petrovu.“  
 
Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina: 
„Na drugo postavljeno pitanje, više smo puta odgovarali pa mogu još jedanput. Ali dat ću jednu 
opasku. Izuzetno poštujem Dan rudara odnosno 2.mart, kako smo ga uvijek zvali i puno radimo 
na tome, i to svi dobro znamo. Na području grada Labina imamo dva datuma. Jedan je Dan 
grada Labina 17. kolovoza, a drugi je Dan rudara odnosno Dan labinske republike, kako ga 
sve češće u zadnje vrijeme zovemo. Teško mi je, opet ću se vratiti na jednu temu od prije, 
nešto preuzimat odnosno uzimati nešto što nije samo moje, za bilo koju temu pa tako i za ovu 
jer Dan rudara nije samo Dan Labina nego je Dan Raše i Dan Pićanca i Tupljaka i svih onih 
naših jama koje su bile u sklopu Istarskih ugljenokopa Raša. Tako da definitivno mislim da je 
to Dan Labinštine prije nego Dan grada Labina. Reći ću još jednu drugu stvar koja je nepobitna. 
Labinsko Gradsko vijeće nije počelo sa ovim sazivom kao što grad Labin nije počeo sa ovim 
gradonačelnikom pa tako ni grad Labin nije počeo samo sa rudarenjem nego je start jako dugo. 
Osobno Vam ne vjerujem da ne znate zašto slavimo 17. kolovoza 1361. godine kada smo 
dobili Statut čime se jako ponosimo jer grad Labin ima čime se ponositi. Povijest je jako, jako 
duga, postali smo slobodni grad u doba kada drugi nisu bili. Zato moramo ponavljati da imamo 
dugu povijest i da smo grad već toliko stoljeća. Nemojmo sami sebi pucati u nogu i ponašati 
se na način da se odričemo dijela povijesti jer nije u redu. Moramo biti svjesni da je kroz ovo 
područje prošlo puno toga i proći će još puno toga. Mislim da je stvarno naša dužnost da ne 
skrivamo i da ne brišemo povijest nego da je prihvaćamo točno onako kako je bilo.“ 
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